1. Doplňte i, y:
Kapk_ ros_ se leskly jako drahokam_. Topol_ slouží jako větrolam_. Na pol_ch zůstaly jen stoh_ slám_. Na břez_ch rybníka rostly vrb_ a topol_. Viděli jsme obraz_ se zlacenými rám_.  V prázdných lahv_ch byly dopis_. Zajíc_ si pochutnávali na jetel_. 
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2. Určete, v kterých pádech jednotného i množného čísla se vyskytuje tento tvar slova::
a) konvi –
b) konví –
c) konve –
d) lvi –
e) lvy –

3. Dejte do správného tvaru:
a) kamarád – dativ plurálu 3. mn.č.
b) náplast – instrumentál singuláru 7.p. j.č.
c) krev – genitiv singuláru 2.p. j.č.
d) nápad – lokál plurálu 6.p. mn.č

4. Slova v závorkách dejte do správného tvaru:
a)  Kniha mu vypadla z (ruce) __________________
b) Koník stříhal (uši) ___________________
c) Děda je houpal na (kolena) ________________
d) Karel klátil (nohy) ___________________


5. Napište v množném čísle:
s novým cílem, bílý holub, s vychovatelem, s radostí, ve stepi, bez bílého páva, nad útesem, pod vrcholem, malý červ, obrovská hradba



















